

November 1, 2021

TO: All Bidders under RFQ 21-3003759 Gravity Filter Sand Installation at Pole Bridge (One-Time Buy)

FROM: Department of Purchasing and Contracting, DeKalb County, Georgia

ADDENDUM NO. 1

Request for Quotation RFQ 21-3003759 Gravity Filter Sand Installation at Pole Bridge (One-Time Buy), is hereby amended as follows:

1. Questions were received pertaining to this RFQ. The questions and the resulting responses are provided below:

| 1. | Question: Will the sand be provided by the County or the contractor? | | |
|----|---|--|--|
| | Answer: Yes, the County will provide the sand. | | |
| 2. | Question: What size is required for the sand? | | |
| | Answer: 1.4-1.6 mm effective, less than 1.5 UC, 6000 cubic ft needed | | |
| 3. | Question: Does the sand need to be disinfected after installation? | | |
| | Answer: No. | | |
| 4. | Question: Is there a fire hydrant close to the filters that we can access to slurry the sand into all the filters? | | |
| | Answer: Yes, the fire hydrant is located at the north west corner of the Filter building. | | |

- 2. It is the responsibility of each bidder to ensure that they are aware of all addenda issued under this RFQ. **Please sign and return this addendum.** You may email Sharice Feagins-Bailey at sfbailey@dekalbcountyga.gov before the quotes are due to confirm the number of addenda issued.
- 3. All other conditions remain in full force and effect.

Sharice Feagins-Bailey
Procurement Technician
Department of Purchasing and Contracting

ACKNOWLEDGMENT

| | Date: | | |
|---|---------|--|--|
| The above Addendum #1 is hereby acknowledged: | | | |
| (NAME OF BIDDER) | | | |
| (Signature) | (Title) | | |